

Glasiło sv. Venčeslava

25. nedelja med letom

glasilo župnije sv. Venčesla

BESEDA O BESEDI



leto 5, št. 233, 24. september 2023

BESEDA ŽIVEGA BOGA

»JE TVOJE OKO HUDOBNO, KER SEM JAZ DOBER?«

Današnja Božja beseda nam hoče povedati, da je Bog neskončno dober in vsakomur želi samo dobro. Gospod najema delavce za delo v vinogradu in tiste, ki so delali samo eno uro, plača enako kot tiste, ki so delali ves dan. Mar ni to krivica! Ogorčenje tistih, ki so delali ves dan, je upravičeno tako dolgo, dokler gospodar ne pove razloga svojega ravnanja: »Ali ne smem storiti s svojim, kar hočem? Ali je tvoje oko hudobno, ker sem jaz dober?« Plačilo ni povezano z delom delavcev, ampak je nagrada, ki je povezana z Božjo velikodušnostjo. Zato imajo v nebesih prostor tisti, ki so živeli na zemlji le nekaj ur in niso bili sposobni narediti česa dobrega, in tisti, ki so se vse življenje žrtvovali in delali za dobro vsega človeštva. Takšna je Božja logika, ki jo moramo sprejeti, sicer ne bomo videli Božjega kraljestva. Bog je dober in usmiljen, zato naše oko naj ne bo hudobno in preračunljivo, ko si rečemo: delal bom to in to, da bom prišel v nebesa. Božje misli niso naše misli, kajti mi mislimo po človeško, Bog pa je daleč nad tem in želi vsakega človeka sprejeti v svoje kraljestvo, četudi se je spreobrnil na smrtni postelji. Vendar se na to grešnik ne more zanašati, saj nas Bog lahko pokliče nenadoma in zato ne bo časa za spreobrnjenje. Trudimo se vse življenje tako živeti, da bomo dobili svoje plačilo za delo v Božjem vinogradu, in privoščimo tudi tistim, ki so v to vložili manj truda. Tudi mi smo pogosto prepričani, da Bog ne upošteva naših zaslug. Tudi mi smo prepričani, da si od Boga zaslužimo posebno obravnavo, a je žal ne dobimo. Zakaj torej takšna razlika med Božjimi in našimi mislimi? Njegova želja, da bi bil z nami, nas verjetno ne zanima kaj dosti. Ker njegovega hrepenenja ne zaznavamo, se med seboj primerjamo in tekmujemo. Tresemo se, da ne bi imeli manj od drugih. To kaže, kako šibek je naš odnos z Bogom in kako neobčutljivi smo za njegovo hrepenenje. Zato ni čudno, če smo nevoščljivi in nam ta nevoščljivost jemlje veselje do drobnih čudežev življenja, ki jih Bog vsak dan dela za slehernega človeka. K sreči Bog ne odneha in nas sprašuje: »Ali ne smem storiti s svojim, kar hočem?



Pod noč pa je gospodar vinograda rekel svojemu oskrbniku:

»Pokličí delavce in jim plačaj.
Začni pri zadnjih
in končaj pri prvih.«
Pristopili so torej tisti,
ki so prišli okrog enajste ure,
in dobili vsak po en denarij.
Ko so prišli prvi, so mislili,
da bodo dobili več, vendar so
tudi oni dobili vsak po en denarij.
In ko so to prejeli, so godrnjali
nad hišnim gospodarjem, češ:
»Ti zadnji so delali eno uro
in si jih izenačil z nami, ki smo
prenašali težo dneva in vročino.«
Odgovoril je enemu izmed njih:
»Prijatelj, ne delam ti krivice. Ali se
nisi pogodil z menoj za en denarij?
Vzemi, kar je tvojega, in pojdi!
Hočem pa tudi temu zadnjemu dati
kakor tebi. Ali ne smem storiti
s svojim, kar hočem?
Ali je tvoje oko hudobno,
ker sem jaz dober?«
Tako bodo poslednji prvi
in prvi poslednji.

(Mt 20,8–16)

Bodi tudi ti kakor apostol Pavel

Bratje in sestre, Kristus bo povelečan v mojem telesu, bodisi z življenjem bodisi s smrtjo. Kajti življenje je zame Kristus in smrt dobiček. (Flp 1,20–21)

Razlog veselja, ki ga apostol Pavel lahko občuti celo vpričo svojih nevoščljivcev, je upanje, da ne bo v ničemer osramočen. Zaveda se, da ga nič ne more resnično osramotiti, da ne bo neuspešen, četudi bo v ječi umrl in bo njegovo delo pozabljeno. Z zaupanjem pričakuje, da bo Kristus v njem povelečan – pa če živi naprej in sam oznanja Kristusa po vsem svetu ali pa se njegovo bivanje v ječi konča s smrtjo. Za Pavla je odločilno, da je prepusten za Kristusa in da se ta razodene v njem in se poveleča v vsej njegovi eksistenci. Kristusovo povelečanje postane v njem vidno, ko se mu popolnoma prepusti, brez stranskih namenov, ne da bi mu šlo za uspeh ali priznanje ljudi. In potem sledi misel, ki je nikoli ne bomo mogli povsem razumeti. V njej apostol Pavel izraža najgloblje izkustvo, ki ga je imel v veri v Jezusa: zanj je »živeti Kristus in umreti dobiček«. Končno se mu ne more zgoditi nič, kar bi ga obsodilo na neuspeh. Kajti povsem vseeno je, naj živi ali umrje, njemu gre za Kristusa.

Apostol Pavel ljubi življenje, toda tudi smrti se ne boji. Kajti v smrti bo življenje s Kristusom, ki ga že tu napolnjuje, razodeto v svojem resničnem sijaju – tedaj bo Kristus vse. In kaj je zate življenje? Kaj naredi življenje vredno življenja? Če bi lahko z apostolom rekel »Živeti je zame Kristus«, kako bi tedaj doživljal svojo sedanjo situacijo? Kako bi doživljal rane, ki si jih dobil in vedno znova dobivaš? Kako bi bil kos svoji boleznini ali strahu pred tem, da bi zbolel? Kako bi doživljal svoja depresivna razpoloženja, svoja razočaranja, svoje strahove?

Prosi Boga, naj ti podari izkušnjo svetega Pavla in se ti Kristus razkrije kot pravi temelj tvojega življenja.

AKTUALNO

◆ **V nedeljo 1.10. ob 10 uri praznujemo Venčeselsko** nedeljo in novo katehetsko leto, zato že sedaj lepo vabljeni k sveti maši in druženju po njej. Slovesno sveto mašo bo vodil kanonik Stanko Praznik, ki bo blagoslovil obnovljene kipe. Po sveti maši pa druženje in veselo praznovanje s ansamblom Pika.si. Vse dobe gospodinje naprošamo za pecivo in kruh, gospodarje pa za dobro kapljico...

◆ **V soboto 7.10.2023** bomo imeli župnijsko romanje na Studence k sv. Jožefu (obiskali bomo g. Stanislava Slatineka) tukaj bo sveta maša, nato v Prekmurje v župnijo Črenšovci sledi kosilo in na koncu še v župnijo Malečnik (katakombe in gorco ter fontana vin). Odhod je predviden ob 9h iz Šmartnega, ob 9.25h Tinje in ob 9.35h Zg, Ložnica. Ob prijavi poravnaš 10€ (cena romanja je 30€).

◆ **V torek po sveti maši** bo sestanek Žps-ja, lepo vabljeni...

◆ Za čiščenje in krašenje naše cerkve je na vrsti vas **Gladomes**.

◆ **Danes popoldan (24. 9.) lepo vabljeni na osrednjo slovesnost Slomškove nedelje, ki bo v Zavodu A. M. Slomška, Vrbanska c. 30, Maribor.**

Ob 15.00 bo molitvena ura in nato, ob 16.00 somaševanje škofov in duhovnikov. Somaševanje bo vodil ljubljanski nadškof metropolit msgr. Stanislav Zore.

◆ Prihodnja nedelja je prva nedelja v mesecu. Pri sv. mašah bo vaš dar **za potrebe župnije: vzdrževanje in obnovo cerkvenih objektov.**

◆ **Mesec oktober nas bo vabil k molitvi rožnega venca.** Molimo ga lahko sami, v tihoti svojega srca, po družinah, po skupinah, pred mašo ...

OZNANILA 24. SEPTEMBER, 2023

nedelja 24. SEPTEMBER	<u>25. nedelja</u> <u>med letom</u>	7.30: za † Venčeslava in Marijo Mlakar ter rod. Mlakar
ponedeljek 25. SEPTEMBER	Firmion, škof	18.00: za † stanislavo, Zinko, Staneta in Hedviko Povh
torek 26. SEPTEMBER	Kozma in Damjan, mučenca	19.00: za † Štefana Dovnika ml. osmina
sreda 27. SEPTEMBER	Vincencij Pavelski, duhovnik	Šmartno
četrtek 28. SEPTEMBER	Venčeslav, mučenec	18.30: za † Antonijo in Jerneja Zafošnik (obl.) ter starše Štuhec
petek 29. SEPTEMBER	Mihael, Gabrijel in Rafael, nadangeli	17.00: za † Tilčko in Antona Florjančič
sobota 30. SEPTEMBER	Hieronim, duhovnik	9.00: za † Justo Korošec (obl.) in rod. Korošec
nedelja 1. OKTOBER	<u>26. nedelja</u> <u>med letom</u>	10.00: za † starše Mlakar in Oblonšek za blagoslov v župniji

OZNANILA NA SPLETNI STRANI

<http://zupnija-zgornja-loznica.rkc.si>

Izdajatelj: Župnija sv. Venčeslava, Zg. Ložnica 25.
E-mail: dejanf24@gmail.com. TRR:SI56 0443 00001398 175. **Uradne ure župnijskega urada so: vedno pred in po sveti maši. Pokličete me lahko na tel. štev.: 031 280 281 ali diakona Ivana Žišta, 041 257 793**

Glasilo urejam in zanj odgovarjam Dejan Frangež, župnik.